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A TUTTI GLI ISCRITTI
La presente comunicazione riguarda i dati numerici del Nostro Sindacato. 
Come tutti sapete il 31 ottobre è una data molto importante per le O.S., infatti è il temine ultimo per revocare l’adesione alle organizzazioni sindacali.

Quest’anno il  Sap, a Pistoia, ha  ricevuto 9 disdette.

Se a questo dobbiamo aggiungiamo i trasferiti in altra sede ed il compianto Tommaso Noviello, i numeri aumentano sensibilmente.

Nonostante ciò, oggi, dati alla mano, posso dire con fierezza che la nostra attività ha dato i suoi frutti anche per ciò che riguarda i numeri.

Non siamo calati come qualcuno prevedeva o sperava,   ma siamo addirittura aumentati rispetto lo scorso anno di diverse unità.

Quale portavoce del Sap, mi sento in dovere di ringraziarvi  sentitamente e colgo l’occasione di ciò per informarvi circa le seguenti circostanze:

· Grazie al nostro interessamento ed al comunicato del 1 Maggio 2009, la stanza dei fermati della Questura è stata  sistemata in maniera adeguata;

· Grazie al nostro tempestivo intervento, negli Uffici della provincia viene attuato, come previsto, il nuovo ANQ per tutti i colleghi ed in tutti i suoi articoli;

· Sempre a grazie a Noi,  ogni giorno a Pistoia, Montecatini ed a Pescia, c’è personale reperibile nonostante il blocco delle contrattazioni decentrate. 

· Ieri mattina, ho incontrato  con alcune delle altre OO.SS, il  Dr. Mario Lucidi, dell’Ufficio Centrale Ispettivo del Ministero Interno, il quale si trovava a Pistoia per un’ispezione ai seguenti  Uffici della Questura: Gabinetto, Segreteria di Sicurezza e Personale. Anche l’incontro con i Sindacati è stato relativo alle problematiche  di quegli Uffici. Da me è stato messo al corrente delle richieste che il Sap ha già  avanzato al Questore,  in particolar modo relative alle Volanti ed all’Ufficio Informatico. Con lo stesso dirigente, dopo la riunione c’è stato uno scambio di opinioni anche per altre  gravi situazioni relative ad altri Uffici, che verranno rinnovate al  Questore e portate  nelle sedi opportune dallo stesso.
· La Segreteria provinciale sta cercando di organizzare una conferenza sulle pensioni, con personale qualificato della Segreteria Sap di Bolzano; se tutto andrà come previsto , avverrà a metà del mese di Dicembre, a Montecatini terme. Dopo la  conferenza, ci sarà la consueta cena, gratuita per gli iscritti, a seguito della quale ci sarà lo scambio degli auguri di Natale e ogni iscritto riceverà un piccolo pensiero . In quel giorno gli intervenuti potranno  fruire di ore 6 di permesso retribuito ai sensi dell’art. 82 L. 121/81.
· Infine , sono state acquistate delle penne, loggate Sap Segreteria di Pistoia,  che, considerata la mancanza di fondi in cui versa il Ministero degli Interni, verranno distribuite gratuitamente operatori degli  Uffici di Polizia di Pistoia, Montecatini terme e Pescia.
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