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COMUNICATO STAMPA
Il Sap, Sindacato Autonomo di Polizia, vuole ringraziare i colleghi della Squadra Mobile della Questura di Pistoia che hanno lavorato in maniera egregia, tanto da portare a termine la brillante operazione che ha permesso l’arresto delle due maestre,  accusate di maltrattamenti verso bambini,  accolti nell’asilo Cip & Ciop,  da loro gestito.

Vuole complimentarsi in maniera particolare per la gestione di tutta la vicenda, che per i soggetti coinvolti, poteva rivelarsi di difficile gestione.

Un grazie particolare al  Sostituto Procuratore della Repubblica presso il Tribunale di Pistoia,  Dott. ssa ORNELLA GALEOTTI, che ha saputo con la propria sensibilità,  credere ed aiutare le indagini , e con la propria professionalità,  gestire i risultati giuridici legati ad una vicenda così particolare.

E’stato la caparbietà di Sostituto Procuratore e lo sdegno della mamma che ha permesso che le due donne ancora si trovino in carcere, nonostante le stesse non fossero ancora conosciute dagli organi di Polizia e di Giustizia. 

Per ultimo, ma con maggiore importanza e solidarietà,  il nostro GRAZIE va alle famiglie coinvolte che hanno orgogliosamente difeso i propri affetti,  dimostrando quanto l’operato della Polizia sia stato mirato, efficace ed efficiente,  diffondendo le immagini acquisite quali parti lese,  che hanno permesso di fugare ogni dubbio, non solo su quanto accadeva all’interno dell’asilo Cip & Ciop, ma di quanto la Polizia abbia lavorato con professionalità al fine di conseguire il risultato migliore che ha assicurato  alla giustizia , chi , di fronte ai loro occhi increduli,  potesse fare azioni così riprovevoli nei confronti di bambini .

Grazie ancora a tutti per il risultato raggiunto.
Pistoia 09 Dicembre 2009
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