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LA LIBERTA’ DI SCEGLIERE

Cari colleghi, nei giorni scorsi, il Sap, Segreteria Provinciale di Pistoia, ha partecipato insieme ad alcune altre sigle sindacali, all’esame congiunto sull’informazione preventiva, dettata dal nuovo ANQ.

Il dibattito tra le organizzazioni presenti e l’Amministrazione, è stato a mio parere proficuo, infatti oltre a permettere a tutti gli appartenenti alla Polizia di Stato  che prestano servizio  in Questura e nei  Commissariati distaccati di effettuare i turni in regime della cosidetta “settimana corta” è stata data la possibilità di scegliere, senza percentuali da rispettare,  la turnazione  sui sei turni settimanali.

Appare doveroso precisare che si trattava di informazione preventiva e non di contrattazione decentrata.

Effettuando i turni articolati in cinque giorni settimanali, per come è stata strutturata l’informazione preventiva, ogni dipendente aderente, riceverà due buoni pasto a settimana nei giorni in cui effettua il rientro, che contabilizzati, a fine anno permetteranno anche un introito pari a circa 700 euro. 

Oltre questi benefici sia economici che di scelta delle turnazioni, nell’informazione preventiva sono state inserite diverse diciture, che certamente apporteranno agli appartenenti alla Polizia una maggiore serenità sia sul piano lavorativo che privato.

Voglio pubblicamente ringraziare le organizzazioni sindacali SIULP, SILP, SIAP, COISP e ANIP delle segreterie di Pistoia  per la collaborazione nel  raggiungimento a questo grande obiettivo, che  senza dubbio darà un cambiamento in positivo, per tutti i colleghi.

Voglio sottolineare che alla riunione che ha portato al cambiamento citato, non erano presenti due sigle sindacali, UGL e UILPS,  che nella provincia di Pistoia rappresentano circa  40 iscritti, con una forza sindacale pari a  circa il 15 - 20 %. Ritengo assolutamente ingiustificata l’ assenza dei dirigenti sindacali di UGL e UIPLS, soprattutto nei confronti di coloro che mensilmente versano  loro la quota sindacale.   
Concludo augurando a tutti gli appartenenti alla Polizia di Stato e alle loro famiglie un Buon Natale ed un Felice Anno Nuovo. 

Pistoia 16 Dicembre 2009
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