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AL  SIGNOR QUESTORE 
DI


PISTOIA

Dopo avere analizzato attentamente il contenuto del verbale della riunione avvenuta il  12 Aprile  u.s. avente come ordine del giorno “ Problematiche dell’Ufficio Prevenzione Generale e Soccorso Pubblico”,  a seguito della richiesta avanzata dalle OO. SS.,  SIAP, Federazione SP, SILP/CGIL e UGL, il SAP   ritiene doveroso e opportuno fare delle precisazioni:
l’annosa questione della gestione dell’UPGSP è problematica che parte da lontano e che nel tempo non ha mai trovato adeguate soluzioni. A memoria di chi scrive , ma soprattutto dei colleghi che in quell’Ufficio operano, vorremmo ricordare le passate battaglie con i Questori , che via via si sono succeduti,  circa la necessità di assegnare la gestione dell’Ufficio cardine della Questura ad un funzionario. Nei vari passaggi venne indicata inoltre la necessità di creare una struttura funzionale articolata su turni che avrebbero previsto un ispettore coordinatore ed un sovrintendente capo turno; questo per creare una efficiente ed efficace linea di comando che garantisse tranquillità e competenza agli equipaggi delle Volanti.
Quanto rappresentato è stato fino ad oggi lettera morta tanto da considerare  l’Ufficio una sorta di contenitore dove assegnare il personale “incollocabile”.

Ciò premesso, ribadendo quanto asserito da questa O.S. nella riunione del 12 u.s. circa la possibilità di creare una struttura funzionante e funzionale, diffidiamo l’Amministrazione a prendere qualsiasi iniziativa d’autorità ed in particolare per quanto riguarda l’assegnazione di personale di tutti i ruoli a quell’Ufficio.

Tale presa di posizione è motivata da alcune considerazioni di carattere oggettive e soggettive, che necessariamente dovranno essere concordate con questa O.S. , e con le le altre sigle sindacali.

Sarebbe auspicabile che venissero posti alcuni parametri valutativi circa l’individuazione del personale da assegnare a quell’Ufficio, parametri da stabilire in sede di apposita riunione.

Sicuri che la presente determini nel Signor Questore un chiaro segnale circa eventuali movimenti di personale  , che ribadiamo, non dovranno essere disposti d’imperio, senza la necessarie valutazione e con un criterio univoco per tutti.
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