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LA COSTANZA E’ UNA VIRTU’ CHE NON DIFETTA
AL SIGNOR QUESTORE DI



PISTOIA

A TUTTI GLI ISCRITTI




via email
Con la presente le sembreremo fastidiosi, forse inopportuni , ma certamente la colpa non è nostra; le dobbiamo dire che di questo documento ne faremmo volentieri a meno. Intervenire su un problema che abbiamo cercato in primis  di risolvere, e del quale lei ne è stato ampiamente e a tempo debito informato : come dobbiamo fare?   ruolo e coscienza ce lo impongono!. 

Abbiamo provato  addirittura a superare i nostri limiti , anziché limitarci alla proposta a trovare la soluzione .

Ma come  spesso è accaduto  il risultato è stato il NIENTE.

Vogliamo informare coloro che non  conoscessero l’oggetto di questo documento che il SAP le aveva indicato una strada percorribile per ottenere gratuitamente dei nuovi mezzi informatici per gli Uffici della Questura.

Forse è passato del tempo ed è il caso di ricordarlo anche a lei: 
La Segreteria Provinciale  SAP di Pistoia si era rivolta alla Presidente della Provincia di Pistoia , dott. ssa F. Fratoni ottenendo da lei la promessa di un impegno concreto per ottenere mezzi informatici attraverso l’accesso a fondi di terzi e comunque destinati per la sicurezza.
Ovviamente ci era stato richiesto , logicamente, che l’Amministrazione fornisse alla Provincia un semplice elenco per prevedere l’entità della fornitura. 

Abbiamo quindi parlato con lei Signor Questore informandola di ciò che avremmo potuto realizzare, e lei , all’epoca si rese disponibile.
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L’accordo tra la Provincia e  l’Amministrazione era stato fatto ed i computer con stampanti etc, sarebbero arrivati .

Vogliamo specificare che l’elenco doveva essere stilato dall’Amministrazione perché anche per questo non eravamo deputati, ed è solo per questo motivo che abbiamo girato la richiesta all’Amministrazione.

L’OCCASIONE ERA IMPORTANTE E FORSE SIAMO ANCORA IN TEMPO PER COGLIERLA.

SI COLLEGHI MOLTI DI NOI PORTEBBERO VEDERE UN COMPUTER FUNZIONANTE, SULLA PROPRIA SCRIVANIA, ED ADDIRUTTURA UNA STAMPANTE FUNZIONANTE.

Questo scenario per certi versi fiabesco potrebbe avverarsi , ma c’è bisogno di un impegno da parte di tutti,  in particolar modo dell’Amministrazione

Vorremmo sperare  che  il tutto non  si areni per non avere trovato il tempo di redigere un semplice elenco , che ricordiamo deve essere solo di previsione, il  tutto sarebbe    alquanto avvilente.

NOI DEL SAP  CI ABBIAMO MESSO L’IMPEGNO E LA FACCIA , MA SI RICORDI CHE CON LA PROVINCIA , L’AMMINISTRAZIONE CE L’HA GIA’ MESSA E CON TUTTI I POLIZIOTTI DI PISTOIA  CE LA STA METTENDO ORA CHE TUTTI SANNO!
Pistoia 20 Maggio 2010








IL SEGRETARIO PROVINCIALE








  Andrea CAROBBI CORSO

