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GIUSTIZIA , LEGALITA’ E NON CLIENTELISMO E FALSITA’.    SI DA’ INIZIO ALLE OSTILITA’!
ALLA SEGRETERIA NAZIONALE SAP
                                ROMA

 ALLA SEGRETERIA REGIONALE SAP TOSCANA                   FIRENZE 
AL DIRIGENTE IL COMPARTIMENO POLSTRADA 
  FIRENZE

AL DIRIGENTE LA SEZIONE POLSTRADA                               PISTOIA

Il presente comunicato  viene spontaneo dopo il comportamento discriminatorio e la condotta antisindacale che  il Dirigente il Compartimento  Polizia  Stradale di Firenze ed il Dirigente la Sezione di Pistoia stanno mettendo in atto nei confronti dei poliziotti che prestano servizio alla specialità di Pistoia e in seguito agli accordi sottoscritti con le OO.SS,  che vengono costantemente disattesi.

Certamente quei dirigenti  non sanno che la parola “sindacato” deriva dal greco “sin” (insieme) e “diké” (giustizia). 
Insieme per la Giustizia.  Una definizione bellissima, sulla quale dovrebbero  meditare.

Purtroppo dobbiamo rilevare che oltre a tenere quella condotta si sono resi,  anche tramite alcune  loro pedine  che ovviamente godono di tutta una serie di vantaggi,  responsabili di divulgare  alcune notizie false  e di promuovere , all’interno degli Uffici, solo ciò che torna loro comodo ,  dando quelle che loro ritengono responsabilità,  a questa Segreteria. Noi quelle responsabilità le riteniamo MERITI.

Il SAP è certo che la nostra posizione è  di tutelare sempre e comunque tutti  i colleghi;   che tutto ciò che portiamo avanti è per il bene della comunità  e per  far sì che l’Amministrazione   non possa fare  disparità e discriminazioni a proprio vantaggio.

Il SAP non è  né una  pedina che in cambio di qualche posto al sole è vicina  all’Amministrazione  , andando contro i principi del Sindacato,  né uno strumento di qualcun’altro.
Il  SAP esige che non ci sia una gestione clientelare, come torna utile solo all’Amministrazione ed alle sue pedine. Tantomeno rimane in silenzio di fronte  a comportamenti antisindacali dell’Amministrazione.

Vogliamo ricordare che da sempre abbiamo offerto un contributo di  collaborazione  ma se questo viene inteso come silenzio assenso, adesso  diciamo BASTA ALLA COLLABORAZIONE.
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Negli ultimi anni si sono verificati una serie di episodi che d’ora in poi  non permetteremmo più, anche se saranno solo errori o dimenticanze di qualcuno; la responsabile sarà sempre chi firma.

Per questi motivi, e per la vicenda legata all’informazione preventiva, è stata interessata la Segreteria Nazionale e verrà interessato l’Ufficio rapporti Sindacali del Ministero .

Ci rivolgeremo anche  alla Stampa cosicché emerga la reale personalità di certi dirigenti che di fronte ai giornalisti sono soliti pavoneggiarsi, mostrandosi  come persone affabili e disponibili , ma che di fatto  sono,  egoisti, dispettosi e antidemocratici con parte del personale che, comunque, gli permette di finire sulla stampa stessa.
 Pari opportunità, movimenti interni, congedi ordinari, recuperi riposo, ticket restaurant , etc,  sono disciplinati da leggi , circolari, accordi con le OOSS etc   e non da un semplice  dirigente di Sezione che si barrica dietro al danno erariale che di fatto non esiste.
A tal proposito, vogliamo ricordare a questo dirigente che quotidianamente consente  l’utilizzo  di un’autovettura di proprietà dell’Autostrada, che dovrebbe espletare solo servizio di pattuglia sul suolo autostradale,    ad un suo dipendete aggregato, per raggiungere il luogo di lavoro, tra l’altro non si sa a fare cosa ,  con  la corresponsione quotidiana di un foglio di viaggio. 

 QUESTO NON E’ UN DANNO ALL’ERARIO? QUESTO NON E’ UN DANNO ALLA SICUREZZA, CHE VIENE PRIVATA DI UNA AUTOVETTURA COLORI D’ISTITUTIO ACQUISTATA PER ALTRI TIPI DI SERVIZIO IN QUESTO MOMENTO DI CRISI FINANZIARIA?
Meditate cari colleghi, e non vi fate abbindolare da chiacchiere pilotate da chi si è aggiudicato il famoso posto al sole…...

Fate sempre e comunque valere i vostri diritti e ragionate sempre con le vostre teste.
Pistoia 22 Maggio 2010







IL SEGRETARIO PROVINCIALE

                                                                                          Andrea CAROBBI CORSO















   













  
             ORIGINALE FIRMATO, LETTERA INVIATA VIA MAIL


