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Prot. 0134/27.PT.1.Tan

24 MAGGIO 2010

MINISTERO DELL’INTERNO

UFFICIO PER L’AMMINISTRAZIONE GENERALE

DIPARTIMENTO DELLA PUBBLICA SICUREZZA

UFFICIO PER LE RELAZIONI SINDACALI








   R O M A

OGGETTO: Compartimento Polizia Stradale per la Toscana –

                 Applicazione orari di lavori in deroga all’esito dell’esame congiunto     

                 RICHIESTA DI INTERVENTO 
La Segreteria provinciale SAP di Pistoia ha segnalato la violazione delle procedure previste dalla normativa vigente in materia di esame congiunto, nonché dell’ANQ.
Il 7 aprile 2010 veniva inviata alle OO.SS. l’informazione preventiva ai sensi dell’art. 25, co. 1°, lett. d, del dPR 395/95.

Questa O.S. richiedeva l’esame congiunto per il quale veniva fissato l’incontro in data 14 aprile 2010. 

La parte pubblica in quella sede era rappresentata dal dirigente della Sezione Polizia Stradale di Pistoia, delegata dal Dirigente del Compartimento Polizia Stradale.

In quell’occasione, questa O.S. ha ritenuto di evidenziare una pregiudiziale circa il fatto che il Dirigente della Sezione, pur delegato, non rivestiva il ruolo di dirigente. ma di voler comunque procedere all’esame.
Venivano richieste delle modifiche all’informazione preventiva in parola e quanto proposto trovava piena condivisione da parte di tutte le OO.SS. intervenute, come la variazione dei turni di servizio continuativi in 19/01 e 01/07 anziché 18/24 e 00/07; turni non continuativi applicazione art. 9 ANQ comma 1 lett b)1  per il personale in servizio presso la Sezione Polstrada di Pistoia e con applicazione art, 9 coma 1 lett. b)2 per la Sottosezione di Montecatini Terme ed il Distaccamento di San Marcello Pistoiese con rientri in via prioritaria “a scalare” o fissi a richiesta del dipendente.
La parte pubblica acconsentiva per alcuni aspetti, mentre su altri si riservava di proporre urgente quesito al Ministero (introduzione regime settimana corta per Sottosezione Polstrada di Montecatini Terme) e in riferimento ai turni fissi, precisava che questi sarebbero stati concessi a richiesta motivata del dipendente: in ragione di ciò le OO.SS. nell’accettare, chiedevano che l’eventuale diniego della domanda del dipendente venisse motivato.
Le intese raggiunte avrebbero avuto effetto a partire dal 1.05. 2010, così come infatti è stato fino alla settimana scorsa.
In data 30.04.2010, perveniva a tutte le sigle sindacali lo “schema – accordo in deroga”, di seguito all’informazione preventiva, per il quale veniva richiesta la fissazione di un incontro nella data già invece prevista per l’inizio dei lavori della Contrattazione Decentrata.
Il 05.05.2010, in occasione del termine dei lavori nel tavolo congiunto relativo alla predetta Contrattazione, nella quale la parte pubblica era rappresentata dal Primo Dirigente DE SANCTIS Teseo, veniva fissata la  successiva data per la prosecuzione della Contrattazione per il giorno 26 p.v. e venivano forniti verbali spiegazioni relative alla trasmissione dello “schema di accordo in deroga”,  per la quale sarebbe stato necessario un nuovo accordo, pur tenendo conto dell’esame congiunto già effettuato in data 14.04.2010, da effettuarsi, pertanto, in data successiva al termine di detto tavolo.
In data 14.05.2010, il Dirigente del Compartimento Polizia Stradale per la Toscana, in risposta alla nota della Sezione Polstrada di Pistoia, inviata per conoscenza alle OO.SS., comunicava che, essendo stato “convenuto per le vie brevi, su esplicita richiesta, gli effetti dell’informazione preventiva del 14.04.2010 non si sarebbero prodotti dalla data del 01.05.2010”, dovendosi trovare apposito accordo in deroga allo schema di bozza del 30.04.2010.
Si precisa, infine, che la Segreteria SAP di Pistoia ha inviato una nota al Dirigente del Compartimento Polizia Stradale di Firenze, il cui testo si riporta di seguito:
 "In riscontro alla nota 10.8912/110.A7 questa OS ritiene opportuno evidenziare alcune discrasie : 
con la riunione del 14.04.2010 nella quale la S.V. delegava il Dirigente della Sezione a presenziare la riunione, unitamente alle altre OS si raggiungeva un accordo di massima per la tipologia di orario da adottare per tutto il personale comprese le UUDD della Sezione Polizia Stradale di Pistoia.
Con la nota del 14.05.2010 appare incomprensibile quelli che sono gli orientamenti del Compartimento stravolgendo così gli accordi che nella prefata riunione erano stati raggiunti.
Non si comprende in maniera chiara quello che il dirigente ha voluto esprimere con il concetto "per le vie brevi".
Ma per le vie brevi con chi? Qual'era l'interlocutore? Cosa veniva trasmesso per le vie brevi? .
Ciò premesso si richiede a codesto compartimento di programmare una riunione con tutte le OOSS chiarificatrice in materie e per la ratifica degli accordi precedentemente raggiunti”.
Nella programmazione della settimana dal 24.05 al 30.05.2010, esposta venerdì 21.05.2010 presso la Sezione Polstrada di Pistoia, si è rilevato il mancato rispetto degli accordi raggiunti fra le OO.SS. e la parte pubblica in data 14.0.2010. 
    Alla luce di tutto quanto premesso, si chiede a codesto Ufficio di voler intervenire presso il Compartimento Polizia Stradale per la Toscana, che, inopportunamente, ha modificato unilateralmente gli orari – concordati in sede di esame congiunto con le OO.SS. – in vigore presso gli Uffici provinciali della Polizia Stradale di Pistoia.

In attesa di un urgente cenno di riscontro, si porgono distinti saluti.
 

                               Il Segretario Generale











                 - Nicola Tanzi –
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