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DANNO ERARIALE CONTRO DANNO PATRIMONIALE

ALLA SEGRETERIA NAZIONALE SAP


ROMA
ALLA SEGRETERIA REGIONALE SAP
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AL DIRIGENTE COMPARTIMENTO POLSTRADA 
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A TUTTI GLI ISCRITTI




VIA MAIL
Il diritto patrimoniale più importante dell’operatore di Polizia  è certamente rappresentato dalla retribuzione, ossia il corrispettivo dell’attività svolta: questa è articolata nel trattamento fondamentale, comprensivo delle voci a carattere fisso e continuativo  e in trattamento accessorio costituito da emolumenti eventuali ed occasionali.

Tra questi ultimi rientra la corresponsione del cosiddetto ”buono pasto”, così come regolato dalla vigente normativa al riguardo.

Fatta questa doverosa premessa, ci chiediamo come sia possibile che tale diritto patrimoniale sia stato e tuttora sia negato ai dipendenti della Sezione Polizia Stradale di Pistoia da parte della locale Dirigenza, che lo attribuirebbe, da quel che risulta, solo a taluni dipendenti secondo “singolari” e discutibili  principi, creando un grave nocumento ai dipendenti.

Il SAP, pertanto, nel denunciare ancora una volta con forza questa problematica, sollecita la citata Dirigenza a rivedere, sulla scorta della normativa e delle disposizioni vigenti, gli attuali criteri di distribuzione dei “buoni pasto”, dichiarandosi disponibile ad un costruttivo confronto nell’esclusivo interesse dei colleghi.

Ad ogni buon conto, questa O.S. si riserva di formulare, nelle opportune sedi, una eventuale richiesta di risarcimento del danno fin qui subito dai colleghi che avevano legittimamente titolo alla fruizione dei “buoni” in questione, significando che della vicenda è stata investita la Segreteria Generale SAP affinché interessi i competenti Uffici del Dipartimento di Pubblica Sicurezza di Roma. 

Pistoia, 23 giugno 2010               
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