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Prot. 0267/27.PT.1.Tan

13 SETTEMBRE 2010

MINISTERO DELL’INTERNO

UFFICIO PER L’AMMINISTRAZIONE GENERALE

DIPARTIMENTO DELLA PUBBLICA SICUREZZA

UFFICIO PER LE RELAZIONI SINDACALI








   R O M A

OGGETTO: Sezione Polizia Stradale di Pistoia - Applicazione orari di lavoro in deroga. 

                  VIOLAZIONE ANQ 
A distanza di pochi mesi dalla precedente segnalazione di questa Segreteria Generale relativa al mancato rispetto di accordi sottoscritti tra la parte Pubblica e le OO.SS. presso il Compartimento Polizia Stradale per la Toscana (ns. rif. Prot. 0134/27.PT.1.Tan del 24/5/2010), la Segreteria provinciale SAP di Pistoia ha nuovamente segnalato la violazione di quanto concordato e sottoscritto nell’informazione preventiva ex art.  25, co. 1°, lett. d, del dPR 395/95 del 29.6.2010 ad opera del Dirigente la Sezione Polizia Stradale di Pistoia. 

   Nello specifico, questa O.S. segnala una nuova inopportuna modifica degli orari concordati in sede di Accordo in deroga su materie di oggetto di informazione preventiva siglata, come detto il 29.06.2010 con decorrenza dal 5 luglio 2010 per mesi sei. 
  In particolare, il Dirigente della Sezione Polstrada di Pistoia, motu proprio, stabiliva una nuova tipologia di orario non continuativo su cinque giorni, ossia dalle ore 08.00 alle ore 14.12 dal lunedì al venerdì con la previsione di n. 2 rientri pomeridiani di cui uno di  2 ore e uno di 3 ore per il completamento dell’orario settimanale d’obbligo di servizio, in palese violazione a quanto sottoscritto dalle OO.SS. e dalla Parte Pubblica :

(1] 08.14, ovvero per particolari esigenze di servizio 07.00-13.00, integrata da due rientri di tre ore nella fascia 14.00-18.00  dal lunedì al venerdì – 

(2] 07.00-14.12 dal lunedì al venerdì con la previsione fino a due giorni non consecutivi o consecutivi a richiesta dell’interessato nella fascia pomeridiana con orario 12.48-20.00.

Alla luce di quanto precede, si chiede a codesto Ufficio di voler intervenire con urgenza presso la Sezione Polizia Stradale di Pistoia al fine di garantire la corretta applicazione delle procedure imposte dal vigente ANQ in materia di applicazione di orari di lavoro in deroga, allo stato apertamente  disattese – con modalità del tutto arbitrarie – dalla Sezione Polizia Stradale di Pistoia.

   In attesa di un urgente cenno di riscontro, si porgono distinti saluti.
 

                               Il Segretario Generale











                 - Nicola Tanzi –
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