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Oggetto: reperibilità pattizia, Sezione Polizia Stradale Pistoia.

AL DIRIGENTE IL COMPARTIMENTO POLIZIA STRADALE 

          FIRENZE

E, per conoscenza:
ALLA SEGRETERIA NAZIONALE






ROMA

ALLA SEGRETERIA REGIONALE






FIRENZE
La Segreteria Provinciale SAP di Pistoia  non  comprende i motivi per i quali ancora  oggi  non sia stata  fissata una specifica convocazione per la reperibilità pattizia così come previsto dagli art. 25 comma 2 lett. E e 28 comma 2 del DPR nr. 164/2002.

Tale lassismo era già stato evidenziato  da questa O.S. , in occasione della riunione in materia di accordi in deroga avvenuta a Montecatini terme in data , 29.06.2010, così come risulta dal relativo verbale .

Ad ogni buon fine si riporta di seguito la dichiarazione di questa Segreteria e quanto poi stabilito in quella sede:

“SAP rappresenta la mancata trasmissione della documentazione attinente la convocazione della riunione per la discussione della reperibilità pattizia e l’informazione preventiva per lo straordinario programmato che di fatto ha procurato un gravissimo danno economico a tutto il personale contrattualizzato, un danno al servizio stesso e pertanto verranno denunciati agli uffici preposti a verificare tale discrasia. Tale situazione non può essere imputabile alle OO.SS firmatarie ma ad una irregolare e personale gestione delle materie o degli istituti da parte dell’Amministrazione in sede locale. 

Per la reperibilità pattizia relativa al semestre Luglio – Dicembre 2010, come in altre province, vengono invitate le O.O. a discutere in data odierna di tale materia che, pertanto, non sarebbe oggetto di ulteriore incontro da programmare per il raggiungimento dell’intese, a seguito di informazione preventiva. L’Amministrazione a tal proposito avrebbe inviato alla Sezione e per conoscenza alle OO.SS. una disposizione al riguardo.

Le OO.SS. presenti non condividono.”

Premesso ciò vogliano ricordare che, trascorsi sei mesi dall’ultima convocazione , è imputabile  all’Amministrazione la violazione contrattuale.
Pistoia 15 Settembre 2010










IL SEGRETARIO PROVINCIALE 

                                                                                               Andrea CAROBBI CORSO









Originale firmato agli atti


