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AL SIGNOR QUESTORE DI 


PISTOIA
Il Sap Sindacato Autonomo di Polizia segreteria Provinciale di Pistoia , vuole rammentarle la problematica già manifestatole verbalmente nei giorni scorsi.

Parliamo dell’ultimo personale arrivato in provincia  e del personale aggregato che aspetta una sua decisione  per definire una loro posizione resa estremamente scomoda dall’ insicurezza d’impiego. Questo problema , con l’avvicinarsi delle festività natalizie si amplifica, perché sposta il baricentro del problema sull’organizzazione degli Uffici dovendo quest’ultimi regolare le turnazione delle ferie. 

La carenza cronica di personale , non deve essere un alibi per  l’Amministrazione nel negare un diritto quale l’organizzazione della propria vita privata  fatta sia di doveri  verso la famiglia  sia   verso l’Amministrazione che rappresentiamo.
Ci auguriamo che entro il primo ponte di dicembre, periodo in cui molto personale fruirà di congedo ordinario,  ci sia un suo intervento risolutivo a garanzia del diritto di lavorare in tranquillità e quindi di poter liberamente fruire dei riposi e del congedo ordinario  e nel rispetto dei propri doveri .

Pistoia 1 Dicembre 2010
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