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La Segreteria Provinciale SAP di Pistoia rileva l’ennesima disparità di trattamento fra il personale in servizio presso al Questura di Pistoia ed i Commissariati e  presso la Sezione Polizia Stradale di Pistoia e gli Uffici distaccati.

In questa occasione parliamo del concorso per l’accesso alla Qualifica di Vice Sovrintendenti svoltosi a Spoleto nei giorni scorsi.
Il 23 Novembre, stante l’assenza di informazioni in provincia , questa  Segreteria , sostituendosi all’Amministrazione , è riuscita a trovare la circolare Ministeriale nr. 333-D/9802.A.C.3/2010, a firma del Prefetto Cecere Palazzo,  che dava le direttive  per l’invio dei candidati al concorso per l’accesso alla qualifica di Vice Sovrintendente, che ad ogni buon fine si allega.
La Circolare, lo stesso giorno,  è stata inviata via mail  al Capo di Gabinetto Dott. Paolo Cutolo.

Nella stessa era chiaramente indicato che al personale partecipante al concorso spettava il giorno precedente alla prova quale giorno per il viaggio indipendentemente dall’orario della stessa, infatti autorizzava il pernottamento nella città sede d’esame indipendentemente dall’orario della prova . 
Sempre nella medesima era precisato che il personale avrebbe anche potuto usufruire del cosiddetto forfetario.

Considerato questo, vogliamo sapere perché ancora una volta,  non è stata data alcuna disposizione in merito agli Uffici preposti, ed inoltre sono state  comunicate erronee informazioni al personale,  causando una disparità di trattamento che ha potuto incidere negativamente sull’esito della prova.

Intendiamo dire che alcuni  colleghi non hanno potuto effettuare il viaggio nella sede della prova  il giorno precedente al concorso, partendo così la mattina stessa ,   tornando  a Pistoia a  notte inoltrata. Lo stesso giorno della prova  quel personale ha viaggiato per l’Italia per oltre 500 KM,  ed è dovuto rimanere in attesa del concorso diverse ore  fuori dall’istituto .

Altri colleghi invece  hanno ricevuto un anticipo  inferiore a quello previsto perché è stato comunicato erroneamente non era possibile usufruire del rimborso forfettario.
Noi del SAP pretendiamo sapere come l’Amministrazione  adesso intenda riparare ai danni evidenti causati aI colleghi.

Pistoia 2 Dicembre 2010
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