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“Errare umanum est, perseverare autem diabolicum, et tertia non datur ”

AL SIGNOR QUESTORE DI 






PISTOIA
ALLA SEGRETERIA NAZIONALE SAP




ROMA
La Segreteria Provinciale SAP denuncia  ancora una volta il comportamento discriminatorio ed antisindacale dell’ Amministrazione locale  nei confronti di alcuni appartenenti alla Polizia di Stato, ai quali, senza alcun dubbio, ha recato un  evidente danno,  che purtroppo non è stato ovviato, nonostante le ripetute segnalazioni di questa O.S..

Lo scorso 2 dicembre 2010 il  SAP ha documentato  una serie di violazioni commesse dall’Amministrazione   relative alle procedure di invio in  missione per il concorso interno che dà l’accesso alla qualifica di  vice sovrintendenti. 
Le violazioni  per la parte  contabile,  grazie all’immediato intervento del SAP , sono state completamente sanate e tutti i candidati hanno potuto percepire le competenze spettanti . 

Diversa è stata la situazione amministrativa riguardante la fruizione  del giorno  di viaggio antecedente quello dell’esame.

Ancora oggi, purtroppo,  non abbiamo  risposta per il caso riguardante un nostro iscritto che ,  d’imperio,  è stato comandato di servizio sia il giorno precedente che quello successivo al giorno della prova scritta:” aggiornamento professionale con turno 8/14, prova d’ esame nella città Spoleto e poi  8/14 nell’ufficio dove presta servizio”.

Quel collega non ha potuto così  fruire il giorno di viaggio per portarsi nella città di Spoleto, dove si sono svolte  le prove scritte, come previsto dalla circolare ministeriale. Oltre a non aver potuto fruire di detto giorno il giorno precedente alla prova era stato comandato , di aggiornamento professionale, pertanto   non avrebbe potuto nemmeno  espletare  altra tipologia di servizio; l’Amministrazione  gli  ha comunque  riconosciuto il trattamento di missione con rimborso forfetario per avere  effettuato 24 ore di servizio di missione commettendo diverse leggerezze.

Su questa vicenda il SAP pretende una  immediata risposta   considerato   che il Questore  lo scorso mese  aveva assicurato che avrebbe provveduto  in merito.
Analoga leggerezza , sempre  in pregiudizio di  nostri iscritti,  è quello relativa alla fruizione del giorno libero e del riposo settimanale nelle settimane di natale  2010 e di capodanno 2011, segnalato dal SAP in sede di verifica semestrale.

Alcuni colleghi, grazie all’Amministrazione,  hanno  potuto fruire  di 3 giorni di riposo in entrambe le predette  settimane:  esattamente il giorno libero,  il riposo settimanale e il   riposo festivo .

Purtroppo non è stato usato lo stesso metro  per  tutti ,  infatti altri colleghi hanno potuto fruire solo di  due giorni di riposo ovvero del giorno libero e del riposo settimanale,  senza avere la possibilità di recuperare il giorno festivo, come gli altri.

Anche in questa occasione il SAP ha segnalato la palese disparità di trattamento ma ancora non abbiamo avuto risposta.

Oggi  il SAP pretende  che l’Amministrazione provveda  a sanare le disparità rappresentate cosicché  tutti    potranno  godere di quei diritti di cui  solo una parte  ha già benefeciato .

Infine e non per ultimo gradiremmo  ricevere una copia dei tanto sbandierati quesiti che l’Amministrazione formulerebbe  al preposto Ufficio Ministeriale circa le nostre segnalazioni, ai quali purtroppo oggi,  nonostante siano passati svariati mesi, NOI non abbiamo avuto esito.
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