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“Veritas filia temporis”
AL SIGNOR QUESTORE








PISTOIA

ALLA SEGRETERIA NAZIONALE 






ROMA

La Segreteria provinciale Sap intende denunciare l’atteggiamento lesivo del buon nome di questa O.S. che l’Amministrazione ha posto in essere ,  ed in particolare nei confronti del suo Segretario Provinciale.
Avendo acquisito formalmente la nota dell’Amministrazione locale, del 21.02.2011,  al Ministero dell’Interno – Ufficio Rapporti Sindacali- , in relazione ai comunicati di questa O.S. del  2 Dicembre 2010, ( Concorso Vice Sovrintendenti SFS Spoleto) e del 15 Aprile 2011 (  Errare umanum est, perseverare autem dia) , abbiamo potuto  verificare che l’Amministrazione  ha slealmente dichiarato a quell’Ufficio  che “ a seguito dei colloqui con il segretario provinciale, non risulta essersi verificata la lesione di alcun diritto e, comunque , a tutti i dipendenti è stato riconosciuto il trattamento di missione” .
NON E’ ASSOLUTAMENTE IL VERO !!!
Nel comunicato del  15 Aprile 2011  abbiamo  rappresentato nuovamente  che  non  a tutto  il personale inviato al concorso per vice sovrintendente a Spoleto , erano stati concessi gli stessi benefici , con conseguente disparità di trattamento .
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Oggi, tanto per permettere di capire  che non si trattava di un episodio isolato, e che il responsabile di tutti i fatti narrati è stata solo l’Amministrazione locale ,  alla  quale nella persona  del Capo di Gabinetto, alcuni giorni  prima era stata  consegnato una copia della ministeriale contente le disposizioni per l’invio in missione a Spoleto dal SAP;  rileviamo  quanto si è verificato  proprio ad un dipendente di quell’Ufficio, il quale , il 30 Novembre è stato comandato di servizio di Volante con turno 19/01, il giorno successivo veniva inviato a Spoleto,  dove nella stessa giornata sosteneva le prove d’esame,   quindi faceva rientro a Pistoia  ed  il giorno successivo  espletava il turno  7/13 in barba alle disposizioni contenute nella citata circolare consegnata al Capo di Gabinetto .

NON E’ STATO FORSE LESO ALCUN DIRITTO,  COME INVECE  L’AMMINISTRAZIONE  HA AFFERMATO  ALL’UFFICIO RAPPORTI SINDACALI?
E’ vero che  siamo a PISTOIA,  patria della “sagra  bugia delle Piastre”  e che alla  bugia ha dato lustro con  Carlo Collodi .

Ma noi non siamo burattini, creduloni   O FALEGNAMI CON DESIDERIO DI PATERNITA’ (GEPPETTO ) 
Riteniamo l’atteggiamento assunto lesivo nei confronti di questa Segreteria Provinciale giudicata frettolosamente non in grado di accorgersi di ciò che stava accadendo.
Forse il  burattinaio vorrebbe farlo lei, caro signor Questore;  vorrebbe tendere trame e fili in modo che tutto vada come   gli fa più COMODO!
NE’ IL SAP NE’ IL SUO SEGRETARIO SONO DISPOSTI AD ACCETTARE QUESTO COMPORTAMENTO ANTISINDACALE E LESIVO NEI CONFRONTI DI POLIZIOTTI E SINDACALISTI .
RICORDI CHE LA VERITA’ E FIGLIA DEL TEMPO E ANCHE SE LENTAMENTE, PRIMA O POI VIENE A GALLA , COME IN QUESTO CASO IN CUI SI E’ TENTATO DI NASCONDERLA CON MOLTA APPROSSIMAZIONE. 
La Segreteria Nazionale,  quale viene inviato il presente documento,   è pregata interessarsi alla vicenda con i preposti organi, ritenendo quanto sopra descritto  condotta antisindacale dell’Amministrazione nei confronti di questa O.S. e del suo  Segretario Provinciale .

Pistoia 27 Aprile 2011






IL SEGRETARIO PROVINCIALE

     Andrea CAROBBI CORSO 
