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C O N S U L T A     S I C U R E Z Z A
ASTENIAMOCI DAL SERVIZIO
e riuniamoci in assemblea sindacale 
Martedì 23 settembre dalle ore 11,00 alle ore 14,00 

presso la Sala Convegni della Questura di Pistoia
· Per dare un segnale forte !
· Per dire BASTA al Blocco del Tetto Stipendiale e ai mancati rinnovi contrattuali
· Per dimostrare che gli operatori delle Forze dell’Ordine, i Vigili del Fuoco e le loro famiglie sono allo stremo e le condizioni di servizio attuali non sono  più accettabili.
· Per una Riforma seria del Comparto Sicurezza e Soccorso Pubblico, razionalizziamo e destiniamo i risparmi a sicurezza e retribuzioni.
TUTTI I COLLEGHI SONO INVITATI A PARTECIPARE. SENZA PRECLUSIONI DI APPARTENZA SINDACALE. I PROBLEMI CHE DOBBIAMO AFFRONTARE SONO TROPPO IMPORTANTI. SE VOGLIAMO VINCERE DOBBIAMO STARE UNITI E VENIRE TUTTI!
CI TOLGONO IL SANGUE: MEGLIO DONARLO
Con gli amici della CONSULTA SICUREZZA (SAP, SAPPe, SAPAF e CONAPO), ci asterremo dal servizio per tre ore per dare un forte segnale a tutto il Paese e contestualmente donare quel poco sangue che ci è rimasto  recandosi nella mattinata dalle ore 08.00 presso il centro trasfusionale A.V.I.S. di Pistoia in via del Ceppo n.1 
Quel SANGUE che ci viene tolto da anni da chi non ci merita preferiamo DONARLO AI CITTADINI !!!
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   NOI SIAMO DALLA PARTE DEI CITTADINI...





   MA LO STATO E' DALLA NOSTRA PARTE ???

Ricordiamo che astenersi dal servizio e riunirsi in assemblea sindacale è un diritto che la normativa vigente riserva anche a Poliziotti, Penitenziari, Forestali e Vigili del Fuoco (restano garantiti i servizi essenziali di pronto intervento) e la Segreteria del Sindacato ha già provveduto a richiedere tutte le autorizzazioni necessarie.
