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CIAO STEFANO, GRANDE AMICO, POLIZIOTTO E PADRE DI FAMIGLIA
E’ difficile parlare del dolore, è difficile accettare la perdita improvvisa di un collega, ma soprattutto  di un amico con il quale si è condiviso tutto. 

Il lavoro del poliziotto è particolare, toglie tempo ai propri affetti e Stefano era proprio la dimostrazione di chi il proprio lavoro lo fa con passione e attaccamento al dovere.

Come rappresentante sindacale ma soprattutto come collega voglio ricordare di lui il suo modo di fare e di affrontare sia i problemi lavorativi che le avversità della vita: i suoi scherzi, le prese di giro e le battute che animavano anche i momenti più difficili alla Squadra Mobile resteranno nella memoria di tutti noi.

La Polizia di Stato, il SAP ed i suoi colleghi  non possono  che stringersi intorno al dolore della famiglia e ringraziarla per quanto Stefano ha fatto e nei risultati ottenuti nella sua carriera, ottenuti anche con il loro sacrificio

Infine mi è stato fatto sapere dalla sorella di Stefano che  quanti  desiderano  tributare un ricordo potranno far pervenire un offerta , e non fiori,  sul C/C 200003 IBAN IT30I0100503374000000200003  intestato  al FONDO DI ASSISTENZA  DELLA POLIZIA DI STATO  BNL AGENZIA 1 VIMINALE .
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