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LA COSTANTE ATTENZIONE DEL SAP 
SUI DIRITTI DEL PERSONALE

AL SIGNOR QUESTORE DI 





PISTOIA

ALLA SEGRETERIA NAZIONALE 




ROMA

La Segreteria Provinciale SAP di Pistoia, relativamente ai servizi che saranno posti in essere  in occasione delle prossime consultazioni elettorali,  ha appreso che la gestione e la successiva erogazione dei pasti per il personale,  sarà a cura di una impresa che esercita la sua attività nella provincia di Firenze.

Qualora la notizia appresa avesse fondamento, il SAP ritiene assolutamente opportuno e necessario   conoscere quali saranno  le modalità organizzative e di  distribuzione  dei pasti, rilevato che tra la sede della ditta e alcuni seggi, per esempio Abetone, Cutigliano e Pescia, vi sono parecchi chilometri da percorrere.

Non vorremmo ipotizzare che per l’intera durata del servizio, al personale impiegato, venissero erogati piatti freddi  in orari assolutamente non compatibili con la consumazione degli stessi .

In considerazione di quanto rappresentato, al fine di evitare disservizi , il SAP richiede, nel più breve tempo possibile, di conoscere in che modo e con quale criterio  si procederà alla distribuzione  dei pasti, trasmettendo la documentazione o eventualmente convocando le OO.SS. per un costruttivo confronto in materia, finalizzato al buon andamento del servizio in relazione al disagio a cui gli operatori di polizia potrebbero essere sottoposti nei casi di servizi non codificati come appunto l’impiego durante le consultazioni elettorali.

La Segreteria Nazionale in indirizzo vorrà monitorare gli adempimenti richiesti da questa Segreteria all’Amministrazione, intervenendo opportunamente qualora questa Segreteria provinciale  rilevasse effettivamente  le mancanze citate delle quali l’Amministrazione sarà ritenuta responsabile.
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