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SEGRETERIA PROVINCIALE DI PISTOIA

Via Macallè nr. 23

Tel. 0573970529

www.sap-pistoia.com

pistoia@sap-nazionale.org

AL DIRIGENTE IL COMPARTIMENTO POLIZIA FERROVIARIA 


FIRENZE
e p.c.

ALLA SEGRETERIA NAZIONALE 






ROMA

*****
La Segreteria Provinciale SAP ha appreso che al Posto Polfer di Pistoia non si ottempera a quanto previsto dall’art. 9 del DPR 395/95 e dall’art. 9 del DPR 164/02 e ribadito dal Questore di Pistoia con circolare nr. 184 del 20.04.2012.

Risulta, infatti, che quel Comando non procede a segnalare agli uffici competenti l’indennità di presenza esterna prevista per il personale che viene avviato alle giornate di addestramento al tiro ed alle tecniche operative,  violando così le  normativa citate e causando al personale della specialità  un grave danno economico.
In virtù di quanto rappresentato, appare assolutamente necessario l’intervento del  Dirigente del Compartimento affinché sia immediatamente ristabilito il rispetto delle norme in vigore, dettando le opportune direttive in merito.
Poiché, per quanto è a conoscenza di questa O.S., tale indennità non sarebbe mai stata contabilizzata,  appare necessario invitare la Dirigenza del Compartimento a verificare tutti  i servizi del personale del Posto Polfer di Pistoia, dalla data dell’entrata in vigore delle norme citate e procedere a conteggiare ovvero a  segnalare per la corresponsione, le giornate nelle quali il personale è stato avviato all’addestramento al tiro ed alle tecniche operative, ma  non è stata prevista  la corresponsione per indennità di servizio esterno.

 La Segreteria Nazionale in indirizzo vorrà monitorare gli adempimenti richiesti all’Amministrazione, intervenendo  presso il competente Ufficio Rapporti sindacali, qualora la situazione non venisse  risolta.

In attesa di cortese urgente riscontro si porgono distinti saluti

 

 

Pistoia 9 Aprile  2014








IL SEGRETARIO PROVINCIALE 









       Andrea CAROBBI CORSO
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