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EDUCAZIONE ,  CORTESIA,   NEL RISPETTO DEL LAVORO
IL  QUESTORE INTERVENGA SUBITO!
La Segreteria  Provinciale ha ricevuto l’ennesima segnalazione di malessere relativo alla qualità di vita sul posto di lavoro. 
Parliamo del  centralino della Questura, ma non solo, perché quel centralino, o meglio quel personale, è  lo stesso  che gestisce,  contemporaneamente,  anche tutto  il volume di traffico telefonico della Prefettura,   nonchè la messaggistica, che riguarda l’intera provincia. 

Con l’unificazione,  il lavoro  è quasi raddoppiato e purtroppo, come avevamo paventato  il numero degli operatori è rimasto lo stesso di prima. 
Nonostante gli impegni verbali dell’Amministrazione, non è mai stata presa alcuna decisione diretta a favorire una condizione di lavoro migliore ed a renderlo soddisfacente.
E’ opportuno aggiungere che lo stesso personale deve provvedere, suo malgrado, a  dover fare da “segretario”, da “URP”, da “postino”,  creando così una situazione assolutamente insostenibile.

Ricordiamo che per poter continuare a garantire  un servizio adeguato  nessuno degli operatori effettua la prevista pausa che la norma prevede per i videoterminalisti.

In caso di assenza  improvvisa (malattia)  o prevista (congedo ordinario), i servizi,  (e le pretese), magari nelle fasce di maggior intensità lavorativa,  debbono essere garantiti da un singolo operatore: tale situazione rasenta davvero l’assurdo. 
Parliamo di pretese perché sono queste che vengono “richieste” da parte di alcuni funzionari , e per tali, non intendiamo i colleghi, Dirigenti della Polizia di Stato,  ma quelli civili dell’Amministrazione dell’Interno che lavorano  in Prefettura. 
Taluni di loro, nella fattispecie uno in particolare, ha addirittura  atteggiamenti particolarmente pretenziosi, critici e talvolta vessatori nei confronti del personale di quell’Ufficio, infatti non perde occasione per aspre critiche,  manifestate, nei modi, nelle espressioni e nei toni di voce, che rasentano l’oltraggio. 
E’ l’ora di farla finita, ed  il Questore di Pistoia deve intervenire immediatamente perché tali condotte cessino immediatamente.
I poliziotti non sono né burattini né vagabondi né tantomeno persone di ultima categoria, ed anche queste non meriterebbero atteggiamenti del genere.
I poliziotti sono persone responsabili, padri e madri di famiglia con una età importante ed una anzianità di servizio onorevole;   sono soprattutto UOMINI, come lo dovrebbero essere certi  funzionari, che sanno solo barricarsi  dietro una qualifica. 
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