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SINDACATO DI POLIZIA
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COMUNICATO STAMPA 
I POLIZIOTTI VIVONO NELLE NORME 
MA LAVORANO FUORI NORMA

- Assolutamente necessario l’avvicendamento dell’Autorità locale Governativa - 

I Sindacati di Polizia della Provincia di Pistoia, SAP, COISP, SIULP, SIAP, SILP, CONSAP e UGL, nel prendere atto della nota di precisazione del Prefetto di Pistoia,  pubblicata sui quotidiani locali e relativa alla locazione dell’immobile da destinare a Questura, Polizia Stradale e Prefettura ritengono quanto meno opportuno ribadire la propria posizione nel merito.
Nel corso dei due anni passati dalla prima comunicazione del giorno dello stop al trasferimento nel Nuovo Polo della Sicurezza,  abbiamo intrapreso, anche con esito positivo, tutte le strade percorribili  per trovare una soluzione concreta alla problematica.

Abbiamo interessato politici, amministratori, locali e statali per trovare la soluzione a quello che è un problema di una città  intera e che  affligge in particolar modo tutte le categoria di coloro che  lavorano  alla Questura e alla la Sezione Polizia Stradale di Pistoia, trovando sempre qualcuno che ascoltasse e che si impegnasse a favore della collettività  .

Situazione diametralmente opposta è avvenuta con il rappresentante locale del Governo che nonostante le richieste si è sempre negato ai rappresentanti dei poliziotti, discriminandoli rispetto ad altre categorie, non dando spiegazioni in merito e  barricandosi dietro un assordante silenzio.
E’ troppo facile, oggi,  sostenere pubblicamente  il rispetto delle  norme ,  senza mai avere preso nessuna posizione, se non quelle a cui si è stati costretti. L’istituzione  Polizia di Stato vive delle norme e del rispetto delle regole, è opportuno ricordarlo a qualcuno?

In questi anni  non abbiamo constatato i medesimi tempi di attese per esempio  nelle operazioni che hanno permesso il mantenimento della residenza prefettizia , nel  palazzo della Provincia di Pistoia, che crediamo abbia un canone locativo abbastanza alto, visto l’estensione dello stesso che si sviluppa su un intero piano per una metratura di circa 500 m2, pari all’equivalente della superficie attualmente  occupata dagli Uffici della Questura della Squadra Mobile, Digos, Polizia Scientifica e Divisione Anticrimine, dove quotidianamente lavorano circa 50 poliziotti   .

E’ per questo, e per altri motivi,   che i sindacati di Polizia di Pistoia  ribadiscono al Ministro dell’Interno Angelino Alfano, la necessità di un immediato intervento, che preveda l’avvicendamento con un Prefetto capace di portare a compimento l’iter burocratico, nei tempi previsti, e nel rispetto di una città e dei suoi poliziotti . 
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